



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘCOALA GIMNAZIALA „SIMION BARNUTIU” BOCSA
LOC.BOCSA, JUDEȚUL SALAJ
TEL. 0260/623518 – FAX .0372873243
E – mail: scoalabocsa@yahoo.com



ÎNSCRIERI ÎN CLASA PREGĂTITOARE

31 martie —06 mai 2025

Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/tutori legal instituiți/reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor

Stimați părinți ai copiilor din grupa mare !

VREȚI SĂ VĂ JUCAȚI, SĂ ÎNVĂȚAȚI, SĂ EXPLORAȚI ȘI SĂ VĂ PETRECEȚI TIMPUL CU NOI? VĂ AȘTEPTĂM SĂ VĂ ALĂTURAȚI CLASEI PREGĂTITOARE DIN INCINTA ȘCOLII GIMNAZIALE “SIMION BĂRNUȚIU”BOCȘA, PRIN ÎNSCRIERE LA SECRETARIATUL ȘCOLII

Clasa pregătitoare înlătură trecerea brutală de la grădiniță la școală. Rolul clasei pregătitoare este acela de a obișnui copilul cu modul de socializare într-un mediu organizat, fapt care contribuie la dezvoltarea personalității lui.

Clasa pregătitoare reprezintă “linia fină dintre inocența grădiniței și seriozitatea școlii”, fiind **prima etapă din învățământul primar** și oferind un start mai bun în viața școlară. Programa de comunicare de la clasa pregătitoare urmărește dezvoltarea capacității copilului de a-și comunica propriile idei, opinii, gânduri și sentimente, într-un mod accesibil, cât și apropierea de lumea cărților, de mijloacele de informare și nu în ultimul rând, de ceilalți copii.

Clasa pregătitoare are rolul de a facilita integrarea copiilor la școală, reprezentând un an extra de învățământ, care face tranziția de la grădiniță la școală. Ei vor învăța să fie mai responsabili și despre înseamnăta unui program. Clasa pregătitoare va avea un dublu rol: pe de o parte de consolidare a cunoștințelor deja dobândite și, pe de altă parte, de socializare și adaptare la schimbare. În clasa pregătitoare, copiii își formează abilități în comunicare, atenție, limbaj, dezvoltare cognitivă, fizică și socio-emoțională. Ei vor reuși să se adapteze la situații noi, să stabilească relații cu copiii de vârsta lor, să gândească logic, să-și gestioneze singuri timpul și efortul.

La clasa pregătitoare, activitatea instructiv-educativă trebuie să fie o

aventură fascinantă, care să le stârnească copiilor curiozitatea și atenția. Procesul de învățare și activitățile din cadrul orelor trebuie să țintească zona proximei dezvoltări și să urmărească principii importante. Copiii învață prin joc (jocul trebuie valorificat ca modalitate de abordare în toate disciplinele), prin sarcini individuale, prin sarcini în perechi, în grupuri mai mici sau cu întregul colectiv. Sunt folosite materiale speciale, auditive, vizuale și tactile, ce ajută la memorizarea informațiilor.

ÎNSCRIERI ÎN CLASA PREGĂTITOARE

31 martie —06 mai 2025

Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor

ACTE NECESARE ÎNSCRIERII

1. CERERE-TIP (se găsește la secretariatul școlii) care se completează când se înscrie copilul;
2. COPIE ȘI ORIGINAL- carte identitate părinte care face înscrierea
3. COPIE ȘI ORIGINAL certificat de naștere copil
4. REZULTATUL evaluării psihosomatice(care va începe în 10 martie 2025) DOAR pentru copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie-31 decembrie 2025 și NU AU frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate, pe baza unei adeverințe de la medicul de familie/specialist prin care atestă că preșcolarul este “clinic sănătos”, “apt pentru școlarizare”.
5. RECOMANDARE de la grădiniță pentru copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie- 31 decembrie 2025, pe baza cererii depuse la grădiniță!
6. ADEVERINȚĂ de la medicul de familie/specialist prin care se atestă faptul că preșcolarul este “clinic sănătos”, “apt pentru școlarizare”;

VOR FI EVALUAȚI,

DOAR copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025

și se află în una dintre următoarele situații:

- **nu au frecventat grădinița,**
- **s-au întors din străinătate.**

Mai multe informații la secretariatul unității, telefon 0260623518!

Vă așteptăm cu drag!